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(Dopma OLECHOYHOIO JIHCTA

JlaTa nnpoBeieHUs IPOBEPKH: 7 gf 23 ;)Z(‘;.\.' B

VHMLMATHBHAS TPYIINA, IPOBOAHBIIAA IPOBEPKY: ( ACecltBire My LrB
a PY POBDA pancpiy LECEACEA Lt tre y . 4O

Bomnpoc | Na/uer

Wmeercs 1 B opranusanuu MeHo?

A) nma, JUIA BCEX BO3DACTHBIX TIPYNI M DPEXHMOB (DYHKIHOHMPOBAHHA
OpraHu3anuu ~
b) na, Ho 6e3 y4eTa Bo3pacTHBIX rpymn
B) ner

2 BeiBeleHo 11 UMK/IMYHOE MEHIO JUIsS O3HAKOMIIEHHS POIMTENel U fetelt ?
A) na +
b) Het

3 BriBewero /i exeHeBHOE MEHIO B yIOGHOM JUTS 03HAKOMJICHHS POIMTENeH U AeTel
Mmecte ?
A) na +
b) et

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 611077
A) na, 1o BceM JHAM ~f
b) HeT, MMEITCS IOBTOPE! B CMEXKHBIE THH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anperueHHble 6Ir01a i IPOLYKTHI
A) na, o BceM IHAM —~+
b) HeT, HMEIOTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

6. | CooTBeTCTBYET M perlaMeHTHPOBAHHOE WHKJIMYHBIM MEHIO KOJHUECTBO [[PHEMOB IHIIH
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHHS OpraHu3aIiu?
A) na =
B) ner

7. | EcTb 11 B OpraHu3aluu npukas o CO3MaHHH M TOpsiike paboThl GpakepakHON KOMHCCHH?
A) na +
b) Het

8 Ot BCcex JIM NapTHii TPHTOTOBJIEHHEIX GIII0J] cHUMaeTcs Gpakepask?
A) na =+
b) et

9 Brusisnsinuck i GakTel He 10TycKa K pealn3ainy 610 K MPOIYKTOB [0 pe3y/IbTaTaM
paboTh! OpakepaskHOH KOMHCCHH (32 IIepHOA He MeHee Mecsa)?
A) Her +
b) na

10 | Co3nanbl 11 yc/oBHS U1t OPraHH3alMH THTAHHA IETEH C YIeTOM 0COGEHHOCTEH
3/10POBBS (CaxapHbli MabeT, MHILEBble a/Ieprun)? S
A) na
b) ner

11 | Iposoauntes nu y6opka NOMEIIEHHH I0C/IE K&KAOro MPHEMa THIIH?
A) na 1
B) Het

12| KasecTenHo 1 nposeaena yGopka noMeleHHit Ta ipHeMa LA Ha MOMEHT paboThI

KOMHCCHH?

A) na | ==




14

b) Her I

13

O6Hapy}KHBEUII/lCI: JI1 B IOMEUIEHUAX I NIPpHEMa NHIIH HAaCEKOMBIE, TPBI3YHBI H CJICIBI

HX JKH3HEeeITeNLHOCTH?

A) HET

b) na

14

Co3/1aHb1 TH YCIOBHS U1 COBIIOICHHS AeTHMH NPABHI TUYHON THIHeHBI?

A) na

b) Het

15

BhISBIS/IMCH JIH 3aMEUAHHS K COO/IO/IEHUIO ISThbMH PABUJT IHYHOH UIHEHBI?

A) Her

b) na

16

BEIABJIANUCE JIK TIPH CPABHEHHH PEATH3yeMOr0 MEHIO C YTBEP)KIEHHBIM MEHIO (aKThbl

UCKJIIOUYeHHs OTAeIbHBIX 0JIF0J1 H3 MEHIO 7

A) Her

B) na

17

Wmenn i haxThl BblAAYH ASTSIM OCTHIBIIEH MUy ?

A) Het

b) na




